

三人撬盗保险柜 两地作案40起

足迹对比牵出旧案,涉案价值200余万

本报威海5月3日讯(记者 冯琳 通讯员 于东方 寇晓波)

近日,青岛警方与荣成警方合力抓获撬盗保险柜犯罪嫌疑人刘某等三人。经提取犯罪嫌疑人的足迹,警方发现之前在荣成发生的某盗窃案也系该团伙成员所为。3日早,青岛警方传来警讯,刘某等3人交代了之前在青岛、荣成两地作案40起,涉案200万元的事实。

自2010年以来,青岛、荣成两地连续发生多起针对村委保险柜的盗窃案件。为此,两地警方联手调

查。4月22日,青岛崂山警方和荣成警方在荣成市抓获撬盗保险柜犯罪嫌疑人刘某等三人。犯罪嫌疑人落网后,荣成警方与青岛警方办案人员通过提取犯罪嫌疑人的足迹,与近年来荣成发生的撬盗保险柜案件所遗留的足迹进行查询、比对。经比对,发现“2011年1月20日”荣成寻山街道办事处墩西张家村村委被盗案中一枚足迹与刘某所穿鞋的足迹花纹、足长、掌宽、跟宽非常吻合,种类特征、细节特征均一致,认定刘某足迹与现场足迹同

一,确定刘某为该案的犯罪嫌疑人。

随后,两地警方加大调查力度,将近年来两地发生的撬盗保险柜案件抽出调查,同时青岛警方加大对刘某等犯罪嫌疑人的审讯力度。5月3日早,青岛警方传讯,在强有力的证据面前,刘某等犯罪嫌疑人先后供认了在青岛、荣成寻山、石岛、龙须岛等地实施撬盗保险柜案40起,涉案价值200余万元。

目前,此案还在进一步审理之中。

三天查船 百余艘

5月1日起,《山东省沿海船舶边防治安管理条例》开始施行。1日以来,荣成边防大队根据该治安管理条例,共检查船舶100余艘、渔船民456人,查处违规船舶13艘、违规出海人员36人。

本报记者 冯琳
通讯员 卢旺龙
摄



投保瞒病情索赔遭拒 法院判保险公司该赔

本报威海5月3日讯(记者 冯砚农 通讯员 崔雪梅) 乳山人孙某在给妻子购买大病医疗保险时隐瞒了妻子患有糖尿病的事实。9年后孙某的妻子因慢性肾功能衰竭入院。孙某随后多次向保险公司索取医疗赔偿均被拒赔。法院经审理认为,保险合同免责条款中没有标明隐瞒患有糖尿病的事实就可以解除保险合同并不承担赔偿或者给付保险金的责任。因此,法院支持孙某要求保险公司给付保险金的请求。

2000年,孙某给妻子购买了一份保额为20000元的大病医疗保险。2009年,孙某妻子被烟台一家

医院诊断为慢性肾功能衰竭、尿毒症,按照保险合同的约定该疾病属于重大疾病范围。随后,孙某多次到保险公司要求支付赔偿金20000元,保险公司均以各种理由拒绝。孙某只好将该保险公司诉至法庭。

法院经审理查明,孙某妻子确实于1994年就患有糖尿病。孙某在投保时存在隐瞒病情的行为。但由于双方所签订的保险合同免责条款中没有约定隐瞒患糖尿病的事实保险公司就可以解除保险合同不承担赔偿或者给付保险金责任。最终,法院判决,保险公司仍然有给付孙某保险金的义务。

200余箱侵权葡萄酒被查

本报威海5月3日讯(记者 冯砚农 通讯员 曲典) 近日,文登市工商局文城工商所对辖区超市酒店等进行了拉网式检查,重点检查酒类商标侵权问题。检查中共查获有侵权问题的干红葡萄酒200余箱。

“葡萄酒受到越来越多消费者的青睐,细心的消费者会发现,虽然葡萄酒为不同厂家生产,但外包装上都会印有某知名商

品上贴他人商标或类似他人商标,并以多种方式在市场上使用,不仅误导了消费者,也违反了《商标法》的相关规定,严重搅乱了市场秩序。

据文城工商所有关负责人介绍,此次检查,共查获有侵权问题的干红葡萄酒等200余箱。针对检查中发现的酒类商标侵犯他人商标专用权问题,执法人员检查过程中及时对被查对象进行了普法宣传。